

ИНСТРУКЦИЯ
по применению Стоп-цистит Плюс для нормализации и улучшения работы
мочевыделительной системы у кошек и собак

(организация-производитель: ООО «Апиценна», г. Москва, Россия)

Общие сведения

Стоп-цистит® Плюс (Stop-cistit plus) - кормовая добавка для нормализации и улучшения работы мочевыделительной системы у кошек и собак.

Стоп-цистит Плюс выпускают в форме жевательных таблеток, в двух модификациях:

Стоп-цистит Плюс для кошек с массой таблетки 500 мг и Стоп-цистит Плюс для собак с массой таблетки 1000 мг.

Стоп-цистит Плюс для кошек в 1 таблетке содержит: метионин 90 - 110 мг, L-теанин 22,5 - 27,5 мг, триптофан 4,5 - 5,5 мг, экстракт клюквы сухой 22,5 - 27,5 мг, экстракт брусники листа сухой 22,5 - 27,5 мг, автолизат пивных дрожжей 9 - 11 мг, а также вспомогательные вещества: лактозу 54 - 66 мг, усилитель вкуса C'SENS 9P 45 - 55 мг, коповидон 27 - 33 мг, кросповидон 18 - 22 мг, ароматизатор «Печень» 4,5 - 5,5 мг, кальция стеарат 2,25 - 2,75 мг, тальк 2,25 - 2,75 мг и целлюлозу микрокристаллическую 126 — 154 мг.

Стоп-цистит Плюс для собак в 1 таблетке содержит: метионин 180 - 220 мг, L-теанин 45 - 55 мг, триптофан 9 - 11 мг, экстракт клюквы сухой 45 - 55 мг, экстракт брусники листа сухой 45 - 55 мг, автолизат пивных дрожжей 18 - 22 мг, а также вспомогательные вещества: лактозу 108 - 132 мг, усилитель вкуса C'SENS 9P 90 - 110 мг, коповидон 54 - 66 мг, кросповидон 36 - 44 мг, ароматизатор «Печень» 9-11 мг, кальция стеарат 4,5 - 5,5 мг, тальк 4,5 - 5,5 мг и целлюлозу микрокристаллическую 252 - 308 мг.

Не содержит генно-инженерно-модифицированных организмов.

По внешнему виду кормовая добавка представляет собой таблетки светло-коричневого цвета с вкраплениями, плоскоцилиндрической формы с фаской и крестообразной риской.

Стоп-цистит Плюс выпускают расфасованным: по 30 или 40 таблеток в полимерных банках с крышками, с контролем первого вскрытия или по 10 таблеток в блистерах.

В картонные пачки упаковывают: полимерные банки поштучно, блистеры по 3 или 4 штуки. Каждую единицу потребительской упаковки снабжают инструкцией по применению.

Каждую банку или блистер маркируют с указанием: наименования организации-производителя; наименования и назначения добавки; состава; формы выпуска; количества таблеток, шт.; номера серии; срока и условий хранения; даты производства; надписи: «Для животных».

На вторичную упаковку наносят маркировку с указанием: наименования организации-производителя, ее адреса и товарного знака; наименования, назначения и способа применения добавки; состава; количества таблеток, шт.; гарантируемых показателей; формы выпуска; номера серии; регистрационного номера; срока и условий хранения; даты производства; знака соответствия; обозначения настоящего стандарта; штрихового кода; надписей: «Для животных», «Не является лекарственным средством!», «Хранить в местах, недоступных для детей!», «Не применять по истечении срока хранения!», «Перед применением ознакомиться с инструкцией!».

Хранят кормовую добавку в закрытой упаковке производителя, в защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от продуктов питания и кормов при температуре от 2 °C до 25 °C и относительной влажности не более 65%.

Срок хранения при соблюдении условий хранения - 2 года со дня производства.
Стоп-цистит Плюс не должна применяться по истечении срока хранения.

Биологические свойства

Кормовая добавка Стоп-цистит Плюс, благодаря комплексу растительных экстрактов и незаменимых аминокислот оказывает положительное регулирующее влияние на обменные процессы, способствует более быстрому восстановлению и повышению продолжительности периода ремиссии при заболеваниях мочевыводящих путей, в том числе у животных, имеющих в анамнезе склонность к развитию частых сезонных рецидивов. При комплексной терапии заболеваний мочевыделительной системы кормовая добавка снижает вероятность образования мочевых конкрементов, L-теанин и триптофан снижают проявление тревожности, способствуя расслаблению животного и восстановлению физиологического диуреза. Метионин способен смещать водородный показатель мочи в кислую сторону, снижая вероятность образования камней струвитного типа. Экстракти клюквы и брусники обладают противовоспалительным действием. Автолизат дрожжей является источником биологически-активных веществ, необходимых для обогащения рациона животных и для полноценной жизнедеятельности организма.

Порядок применения

Стоп-цистит Плюс применяют кошкам и собакам для нормализации и улучшения работы мочевыделительной системы, в том числе для снижения вероятности развития возможных сезонных рецидивов заболеваний мочевыводящих путей, а также в комплексе с лекарственными препаратами при урологическом синдроме, мочекаменной болезни, идиопатическом цистите, бактериальных инфекциях мочевыводящих путей, а также в послеоперационном периоде после удаления мочевых камней.

Кормовую добавку животным вводят перорально индивидуально с кормом или дают как лакомство в течение 15-30 дней. Стоп-цистит Плюс для кошек по 1 таблетке на 4 кг массы тела животного 2 раза в день. Стоп-цистит Плюс для собак по 1 таблетке на 10 кг массы тела животного 2 раза в день.

Побочных явлений и осложнений при применении кормовой добавки в соответствии с настоящей инструкцией, как правило, не наблюдается. При повышенной индивидуальной чувствительности животного к компонентам кормовой добавки и появлении аллергических реакций использование кормовой добавки следует прекратить.

Кормовая добавка Стоп-цистит Плюс совместима со всеми ингредиентами кормов, лекарственными препаратами и другими кормовыми добавками.

Противопоказаний для применения кормовой добавки не выявлено.

Кормовая добавка Стоп-цистит Плюс не предназначена для применения продуктивным животным.

Меры личной профилактики

При работе с кормовой добавкой Стоп-цистит Плюс следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с кормовыми

добавками. Хранить в местах, недоступных для детей.

При случайном контакте кормовой добавки Стоп-цистит Плюс с кожей или слизистыми оболочками глаз, их необходимо промыть большим количеством проточной воды. Людям с гиперчувствительностью к компонентам кормовой добавки следует избегать прямого контакта с кормовой добавкой Стоп-цистит Плюс. В случае появления аллергических реакций или при случайном попадании кормовой добавки в организм человека следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь инструкцию по применению кормовой добавки или этикетку).